

Protokoll fört vid sammanträde med
Styrelsen för Övre Svärtinge Vägförening
2018-11-08

Närvarande: Maria Stille, Jan Ryfjord , Niklas Andersson, Bosse Karlsson, Anna Sparelius samt Lena Byrge Sandin.

§1

Sammanträdet
samman-
öppnas Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade
trädet för öppnat.

§2

Dagordning Dagordning föredrogs och godkändes.

§3

Justeringsman Till justeringsman utsågs Jan Ryfjord.

§4

F.g. protokoll Läses upp. Inget att ta upp eller förtydliga.

§5

Kassarapport Niklas A lämnade kassarapport.

§6

Skrivelser Förfråga har inkommit angående vägföreningens avgift. I stadgarna står att varje statsäga ska betalas för oavsett om de är bebyggda eller ej. Avgift erläggs efter andelstal. I år är det flera som inte har betalat sin avgift. Påminnelse kommer att skickas ut.

§7

Arbeten Några utomstående aktörer ska göra arbeten på/vid våra vägar. Vi kommer därför inte att göra några arbeten förrän de är klara.

§8

Vinterväghållning

I frågan om att ploga ej intagna vägar kommer vi i år inte att erbjuda plogning mot avgift utan vi kommer att ploga alla vägar.

§9

Övriga frågor

Inga övriga frågor. Vi vill dock åter påminna om att flytta in era soptunnor på er tomt. Utrymmet mellan tomt och gata är inte er tomt och det utrymmet behövs för att kunna lägga upp snö alternativt kunna gå in på vid mötande trafik.
Tips! Vill Du veta exakt när din soptunna töms kan du se det i Nodras app.

§10

Nästa möte


Nästa styrelsemöte 181210 kl.18.30 i, Svärtinge.

§11

Avslutning


Ordförande förklarade mötet för avslutat och tackade för visat intresse.

Vid protokollet


.....
Anna Sparelius

Justeras


.....
Maria Stille


.....
Jan Ryfjord